

В минувшее воскресенье состоялся турнир между командами переменного состава факультета милиции по компьютерной игре «World of Tanks».

Действия в игре происходят в реальном времени в жанре аркадного танкового симулятора в историческом сеттинге Второй мировой войны.

В турнире принимали участие курсанты 1–5 курсов факультета милиции. Для участия в турнире курсантам необходимо было собрать команду из 5 человек. Турнир проходил в формате командных соревнований по олимпийской системе, до двух побед.

В напряженной и бескомпромиссной борьбе за право стать лучшей командой «танкистов» института, курсанты прошли на «восьмых» танках дорогами Малиновки, Линии Зигфрида, Руинберга и других мест, где во времена Великой Отечественной войны проходили знаковые сражения.

Команда 1 курса проявила достаточно высокие навыки в виртуальных сражениях и держалась очень уверенно. Но, увы, в финальной схватке их обошла команда 2 курса, которая и стала победителем турнира.

*Александр АСТАПЕНКО
Фото факультета милиции*

news/2017/01/01.09/kibervoskresenie